

幸福女人戴手镯

翡翠手镯是爱情的盟誓之物，是一生的护佑和牵挂，亦是祝福。在翡翠梦源店里，我因为翡翠结识了很多朋友。她们是母亲，给出嫁的女儿挑选可以世代传承的出阁嫁妆；他们是丈夫，给新婚妻子挑选定情信物；他们是儿女，给家中操劳一生的母亲挑选祝福之物。

我一直认为，女人这一生，都该有一只属于自己的翡翠手镯。青春年少时，蕴藉你的灵气和内涵；风华正茂时，彰显你的沉稳和品位；古稀之年时，带给你圆满和祝福。这只手镯，不是那种千篇一律的大众手镯，而是代表自己性情、灵气和内涵的手镯。翡翠的温润与东方女性的传统性情比较吻合，而佩戴翡翠手镯的女人，不禁让人惦念，而且温婉、脱俗。

汉末诗人繁钦的“何以致擘阔，绕腕双跳脱”，唐朝诗人李白的“翡翠黄金缕，绣成歌舞衣”，无不与翡翠手镯的定情和珍贵有关。人们常说“纤纤玉手配美镯”，我却认为，是手镯点缀了手。翡翠的通透、灵韵，在很大程度上体现了东方女性的婉约、古典之美。这双佩戴手镯的手，不管是纤细的、柔软的，还是朴实的、粗糙的，但温婉而坚韧，属于一个有风骨的女人。因此，从古至今，很多有思想、有韵味

的女性都喜爱翡翠手镯。

翡翠手镯不仅可以给女性戴上韵味，还对人的保养大有裨益。根据传统理论，容易生气的人可佩戴绿色翡翠。五行之中，绿色主木，对人的肝脏有很好的滋养。经常佩戴绿色翡翠，对缓解人的愤怒情绪有很大的作用。对于易产生悲伤情绪的人，可佩戴白色翡翠。五行之中，白色主金，而金是最养肺的，也最能化解人的悲伤情绪。如果各方面压力过大，黄色翡翠则能缓解人的忧郁情绪。因为易陷入忧郁情绪的人，主要问题在脾胃。五行之中，黄色主土，最养脾胃。

翡翠能受人喜爱，除了自身质地温润之外，它的这些妙用，也是人们钟爱它的原因。

人生恰如三月花，倾我一生一世念。来如飞花散似烟，醉里不知年华限。女人的一生，恰如翡翠的一生，变化万千，演绎多姿多彩的人生年华。女人也应该像翡翠一样，有丰富细腻、让人读不完的内涵，也要像翡翠一样汲取日月之精华、天地之灵气，让自己永远腹有诗书气自华。

在这春暖花开之际，让幸福在春天里持续，我愿与你相约东方神韵，绽放你自己的“镯”越精彩和幸福。（张红利）



◆赏翠地址

丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店
双丰百货一楼翡翠梦源专柜
鹰城世贸百货一楼东方神韵专柜
双丰百货中心店一楼翡翠梦源专柜
赏翠热线：0375-2881728



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

春燕说钻

如何投资和收藏钻石

“钻石恒久远，一颗永流传”。我们都希望选购一颗兼具时尚和附带投资价值的钻石。那么，什么样的钻石具有收藏投资价值？曰：钻石的品质。

如何判断钻石的投资收藏价值

回顾近100年来的钻石市场，钻石一直稳定地以平均每年10%的比例增值，大小和品质不同，增值比例也有差别。一颗钻石的价值不仅在于大小，更要求四个数值之间达到动态的平衡。譬如，一颗30分的极品钻，价值远超一个1克拉的工业钻。大钻石比小钻值钱，但这种大钻必须拥有高品质。钻石的分级有着严格的体系，越稀有越要有严格的技术标准。

根据10年来Rapaport钻石报价表上的钻石售价基数，1-5克拉的圆钻平均年度最高涨幅与级别是：1克拉上涨70%(E,IF)，2克拉上涨82%(D,IF)；3克拉上涨14.3%(D,IF)；4克拉上涨15.2%(F,VVS2)；5克拉上涨17.9%(F,VVS2)。从数据中可以看出，钻石价格涨势稳定，不像黄金起伏很大，也没有艺术品投资的风险高，基本是稳步攀升，是投资收藏的绝佳选择。

大多数人买钻石做婚戒，现在更有人把目光转向投资，看到了很有钻石的“钱景”。那么如何选择投资、收藏级别的钻石呢？我觉得选择专业的品牌很重要，因为品牌钻石的品质和售后都有保障。

挑选投资级别的钻石要注意：

不要陷入产地误区。克拉钻，高品质钻石是投资保值的首选，与产地没有太大关系。0.50CT、1CT以上都是高品质钻石，理论上钻石4C越高越好，但对于净度和颜色的要求可以放低。不过，3EX完美切工也要保证，这是保值的重要条件。

钻石多数以圆形为主，形状的多样化也会影响钻石价格。钻石以圆形价格最高，其次是心形、梨形、椭圆形、公主方形等。在品质相同的前提下，圆钻比花式切工的钻石贵，这是因为圆钻在原石做切磨时损耗率高达47%，是最出火彩的钻石。

钻石应有鉴定证书。有证书的钻石，质量有保证，如GIA证书、IGI证书等国际权威证书。品牌钻石因为有着上乘的质量、良好的售后服务，更涵盖了品牌特有的工艺、价值及历史意义，升值更具潜力。

如何才能挑选到好钻石

钻石好坏取决于国际定价4C为标准：切工、颜色、净度、克拉重量。

切工(Cut)：国际定价4C切工是唯一受人为影响的因素，占总定价40%，其他分别占20%。每颗钻石的抛光、对称性、打磨，都达到完美的匹配才能使这颗钻石发挥出最大的火彩。不仅让您戴着好看，还具有很高的收藏价值。钻石绚丽的火彩更能代表“爱就要爱的轰轰烈烈”。

颜色(Color)：钻石分为D到Z，其中纯白的品级是D级顺次而及至Z，从投资角度看最好能购买H色级以上的钻石。颜色代表着两个人的坦诚与信任，颜色越白亮，就代表爱得越坦诚。

净度(Clarity)：一颗钻石内含物越少、体积越细微就越完美，完全没有内含物和瑕疵的钻石，非常罕见。根据瑕疵的程度，钻石可分为LC“无瑕”、VVSI、VVS2(含极少微疵)、VSI(10倍放大镜下难以观察)、VS2(10倍放大镜下难以观察)、SI1(10倍放大镜下难以观察)、SI2(10倍放大镜下容易观察)。钻石的净度代表爱情的纯净。越干净的钻石，越能代表爱情的纯洁。

克拉重(Carat)：钻石的重量以“CT”为单位，1克拉=200毫克=0.2克。一颗50分钻石的重量即为0.50CT(250吨岩石经过数亿年后，才能提炼出一克拉钻石)。同等级别的钻石，重量越大价格越高，且每到整数克拉时，价格将呈阶梯式上涨，如同等级别的钻石2CT相比1CT的要贵很多。从投资收藏的角度来讲，钻石的克拉重量越大越稀有，升值潜力也就越大。

钻戒是最具象征意义的定情物。它只为幸福传递。我们希望能每一位顾客带去幸福。（张春燕）

金伯利钻石
Kimberlite Kimberlite Diamond



半克拉全球巡展

CARAT GLOBAL TOUR

爱你一半 爱我一半 直至圆满

平顶山站：3月30日-4月8日

活动期间

购钻饰尊享情侣真丝睡衣+免费观影
购半克拉尊享Dior香水+减龄基金



春燕寄语

爱你一半，爱我一半，直至圆满。
春燕感谢您多年来对金伯利钻石的支持与信赖，希望您的生活圆圆满满，平平安安，感谢有您，感恩相伴！

魅钻热线：0375-2911168

钻石宫殿：建设路佳田大厦旗舰店

